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Examenul de bacalaureat ngional 2014

Proba E. c)
Matematica M_tehnologic
Barem de evaluaresi de notare

Varianta 9

Filieratehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;

profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acotdpunctajul corespunzitor.
* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele

punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impartirea la 10 a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
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2.l m-4=1 3p
m=5 2p
3| 22 +1=1 3p
x=0, care verifid ecuaia 2p
4. | 100000= 4%X , unde xreprezind venitul anual al firmei 3p
x=250000C de lei 2p
5.| AB=3, AC=4si BC=5 3p
AB? + AC?=BC?, deciAABC este dreptunghic 2p
6.| tg60°=+/35i tga5 =1 2p
tg’60° + tg 453 = 3 E ¢ 3p

SUBIECTUL al ll-lea
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AA= = ALA-xA= 3p
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4—-3X 1-x 10
= =>x=1 2p
-5+5x -1+ X 0 1
2.a)| 102=2(1+ 2- }- D= 3p
=4-2=2 2p
b) | x02=2(x+ 2-1)~-x02= 2 2p
20x=2(2+x~-1) - %= 2=x0 pentru orice nudr real x 3p
) | -x?+4x-2=x = x?- X+ 2=C 3p
X =1si X=2 2p
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1.3)| Jim f(x)=lim (x-1)e* =
X-0 ( ) x->0( ) 2p
=1@d=-1 3p
B) | f(x) =10 +(x-1)e* = 3p
="+ f (x) pentru orice nugr real x 2p
C f +1 f -f(0
M o L)+ £O)=1(0) 2p
x-0 X X0 x-0
- 1/(0)=0 3
2.a)| 2 2
J‘3x2dx=x3 = 3p
1 1
=8-1=7 2p
b) | O primitiva F a fungiei f este de forma (x) = x3 +x2 +c, undecOR 3p
F()=2+c=c=2012>F &)= x3+x%+ 201 2p
)| 1§ (x " 2 -
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X 2
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3n+T4n7:%3® 3n?+4n-20= 0=n, = —iso nu este nugr naturalsi n, =2 2p
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